

5. Наличие высоких достижений детей

В результате проводимой мной работы укрепилось общее физическое развитие учащихся. Выступая на городских и республиканских соревнованиях, учащиеся достигли высоких результатов. Ребята с удовольствием участвуют в соревнованиях разного уровня.

<i>Мероприятия</i>	<i>Дата</i>	<i>Результат</i>
Республиканский уровень		
Турнир МОУ ДОД «Детско- юношеская спортивная школа» по волейболу среди юношей	2012	2 место
Республиканский турнир «Кожаный мяч»	2013	1 место, 2 место
Всероссийский уровень		
Всероссийские соревнования среди юношей в группе «А» чемпионата Школьной баскетбольной лиги «Кэс-Баскет» среди юношей	2012	2 место



Согласовано
Директор МОУ СОШ №4

Ю.В. Белов